

SCHIEDEL SIH kéményrendszer

Építési utasítás



Általános építési útmutatások

Az építés megkezdése előtt a tervezőtől minden szükséges adatot be kell szerezni.

A tisztítóajtó és a füstcső-csatlakozók helyét és irányát már az építés előtt tisztázni kell. A füstcső-csatlakozó magasságát a kazán bekötési magasságához kell igazítani. Az illetékes kéményseprő hatósággal egyeztetni kell a kémény tisztítónyílásának elhelyezkedését (tető alatt vagy fölött).

Általános információk az építéshez:

A köpenytéglákat H10 zsákos cementes habarccsal vagy mész-cement habarccsal kell összeépíteni (1 rész cement, 2 rész mész, 5 rész homok).

Az építés során a helyi és országos építési előírásokat, ill. szabványokat, az élet- és balesetvédelmi, ill. a munkabiztonsági szabályokat és előírásokat minden esetben be kell tartani.

A köpenytéglák és samottcsövek vágásakor javasoljuk, hogy a munkát végzők a következőket vegyék figyelembe:

Az elektromos sarokcsiszoló használata közben fülvédő használata javasolt.

A por koncentráció növekedése miatt védőmaszk (P3/FFP3) és védőszemüveg használata kiemelten fontos!

A beton és samott elemek mozgatása és emelése fokozott óvatossággal történjen, javasoljuk, hogy a munkát végzők acélkaplis védőbakancsot, védőkesztyűt ill. védősisakot viseljenek.

Továbbá a tetőn kívül végzett munkálatok során fokozott figyelemmel járjanak el.

A szellőzőcsatornába ne kerüljön habarcs!

A habarcs felhordásához használjuk a habarcs-sablont!

A samottelemeket a Schiedel hézagkittel kell összeépíteni. Keverési arány: 1 rész víz, 7 rész hézagkitt. **Figyelem:** a ragasztó +5°C alatt nem köt. Ragasztás előtt a csővégeket portalánítsuk és nedvesítsük meg.

Ha megszakítjuk az építési folyamatot, akkor a kéményt fedjük be, nehogy víz vagy építési törmelék kerüljön bele.



VEVŐSZOLGÁLAT

Díjmentes szaktanácsadás az építési helyszínen is, kivitelezői képzések országszerte.

Schiedel Kéménygyár Kft.

8200 Veszprém, Kistó u. 12

Tel.: 88 576 700

Fax: 88 576 704

E-mail: info@schiedel.hu

www.schiedel.hu

